Blutmonde

Bei einer totalen Mondfinsternis wird auch der Begriff "Blutmond" gebraucht, weil der Mond stark rötlich erscheint. Warum eigentlich? Das Licht der Sonne wird von der Erdatmosphäre absorbiert und gestreut. Der Mond erscheint dadurch rötlich. Je mehr Staub oder Schmutz es in der Atmosphäre der Erde gibt, umso dunkelroter erscheint der Mond. Die Bibel spricht im Buch Joel über einen "Blutmond": "Die Sonne wird sich in Finsternis wandeln und der Mond in Blut, bevor der Tag Jahwes kommt, der große und furchtbare." (Joel 2:31 bzw. 3:4)

Tretade: Wenn vier aufeinanderfolgende Mondfinsternisse alle totale Eklipsen sind, ist die Gruppe bekannt als ein Tretade. Sie werden aber nur dann zu wichtigen Zeichen, wenn sie an hohen jüdischen Feiertagen eintreffen. 

    32 -     33 Kreuzestod von Jesus Christus

    71 -     72 Zerstörung des Tempels in Jerusalem

1493 - 1494 Zeit der spanischen Inquisition – Juden aus Spanien vertrieben

1949 - 1950 Neugründung des Staates Israel / Unabhängigkeitskrieg 

1967 - 1968 Eroberung Jerusalems / "6-Tages-Krieg" 

Die Blutmonde 2014 - 2015 sind also grosse prophetische "Fingerabdrücke" Gottes! Er möchte uns damit etwas sagen/zeigen. 

15.4.2014 Passah        8.10.2014   Sukkot = Laubhüttenfest

  4.4.2015   Passah        28.9.2015   Sukkot = Laubhüttenfest
Alle diese Ereignisse spielen in der Geschichte des jüdischen Volkes und die letzten beiden im prophetischen Kalender Gottes eine besondere Rolle. Mit den Jahren 2014 - 2015 gibt es also genau 3 solche 4er Blutmonde an hohen jüdischen Feiertagen innerhalb von 70 Jahren, wo mehrere Jahrhunderte davor keine einzige Tretade = Vierheit stattgefunden hat! Es wird auch wieder  Jahrhunderte dauern, bis sich eine solche Konstellation wiederholt.

Der Jüdische Talmud (Buch der Tradition / Interpretation) sagt: "Wenn der Mond verfinsterst ist, ist das ein schlechtes Omen für Israel. Wenn sein Gesicht so rot wie Blut ist, (ist es ein Zeichen) dass das Schwert in die Welt kommen wird." Im Judentum ist der Mond ein Signal an Israel, während die Sonne ein Signal an die Welt ist. Daher: 

Mondfinsternis = schlechtes Omen für das jüdische Volk und Israel

Blutmond = Schwert kommt

Sonnenfinsternis = schlechtes Omen für die Welt 

Sonnenfinsternis verbunden mit den von Gott bestimmten Zeiten während 2014 – 2015 

20. März 2015
Adar 29/Nisan 1 (Beginn des ersten jüdischen Monats) 

13. September 2015
Feast of Trumpets (Beginn des siebten Monats) 

Am 1. Nissan 5775, dem Beginn des biblischen Jahres (am 20. 3. 2015) ist eine partielle Sonnenfinsternis und am 29. Elul = Rosch HaShana 5776, dem modernen jüdischen Neujahrsfest (am 13. 9. 2015), gibt es eine vollständige Sonnenfinsternis. Es wird Jahrhunderte dauern, bis sich eine solche Konstellation wiederholt.

weitere Infos siehe Videos: 

Mark Biltz blood-moon and solar eclipses part 1 

(bis part 6, dazu gibt es noch ein 5a, 5b und 6a) 

