Mailand, 17. Juni 1989

Samstag 

DIE ZAHL DES TIERES: 666 

»Vielgeliebte Söhne, versteht jetzt den 

Plan eurer himmlischen Mutter, der mit der Sonne bekleideten Frau, die mit ihrer Schar in der großen Schlacht gegen alle Kräfte des Bösen kämpft, um ihren Sieg in der vollkommenen Verherrlichung der Heiligsten Dreieinigkeit zu erringen. 

Kämpft mit mir, ihr kleinen Kinder, gegen den Drachen, der trachtet, die ganze Menschheit gegen Gott aufzuwiegeln.
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Kämpft mit mir, ihr kleinen Kinder, gegen das schwarze Tier, die Freimaurerei, die die Seelen ins Verderben bringen will. Kämpft mit mir, ihr kleinen Kinder, gegen das Tier, das einem Lamm gleicht und das die in das Innere des kirchlichen Lebens eingedrungene Freimaurerei ist, um Christus und seine Kirche zu zerstören. 

Um dieses Ziel zu erreichen, will das Tier, das einem Lamm gleicht, ein neues Idol errichten, nämlich einen falschen Christus und eine falsche Kirche. 

— Die kirchliche Freimaurerei erhält Aufträge und Macht von den verschiedenen Freimaurerlogen und wirkt, um im geheimen alle zu verleiten, diesen geheimen Sekten beizutreten. 

So wirbt sie um die Ehrgeizigen mit der Aussicht auf leichte Karriere; sie überhäuft die Geldgierigen mit Gütern; sie hilft ihren Mitgliedern, die erste Stelle einzunehmen und die wichtigsten Posten zu besetzen, während sie alle jene, die es ablehnen, an ihrem Plan teilzunehmen, auf heimtückische, aber entschiedene Art an den Rand drängt. 

Tatsächlich übt das Tier, das einem Lamm gleicht, die ganze Macht des ersten Tieres in seiner Gegenwart aus und bringt die Erde und ihre Bewohner dazu, das erste Tier anzubeten. 

Die kirchliche Freimaurerei erreicht schließlich auf direktem Weg, ein Standbild zu Ehren des Tieres zu errichten, und zwingt alle, dieses Standbild anzubeten. 

Doch nach dem ersten Gebot des heiligen Gesetzes des Herrn darf man nur GOTT anbeten und es darf nur ihm jede Form des Kults erwiesen werden. 

So ersetzt man GOTT durch ein mächtiges, starkes und beherrschendes IDOL. 

Ein so mächtiges Idol, das bewirkt, daß alle getötet werden, die das Standbild des Tieres nicht anbeten. 

904

Ein so starkes und beherrschendes Idol, daß es alle, die Kleinen und die Großen, die Reichen und die Armen, die Freien und die Sklaven, zwingt, auf ihrer rechten Hand oder ihrer Stirn ein Kennzeichen anbringen zu lassen, und daß niemand kaufen oder verkaufen kann, ohne dieses Kennzeichen zu haben, das heißt, den Namen des Tieres oder die Zahl seines Namens. 

Dieses große Idol, das errichtet ist, um von allen angebetet und bedient zu werden, ist, wie ich euch schon in der vorhergehen-den Botschaft offenbart habe, ein falscher Christus und eine falsche Kirche. 

Aber wie lautet sein Name?

 — Im Kapitel 13 

der Offenbarung steht geschrieben: .Hier braucht man Kenntnis. Wer Verstand hat, berechne den Zahlenwert des Tieres. Denn es ist die Zahl eines Menschennamens; seine Zahl ist 666 (sechshundertsechsundsechzig)'. 

Mit dem Verstand, vom Licht der göttlichen Weisheit erleuchtet, kann man aus der Zahl 666 den Namen eines Menschen entschlüsseln, und dieser Name, von dieser Zahl angezeigt, ist jener des Antichrists. 

Luzifer, die alte Schlange, der Teufel oder Satan, der feuerrote Drache, wird in diesen letzten Zeiten der Antichrist. 

Schon der Apostel Johannes erklärte, daß jeder, der leugnet, daß Jesus Christus Gott ist, der Antichrist ist. 

Das Standbild oder das Idol, das zur Ehre des Tieres errichtet wird, um von allen Menschen angebetet zu werden, ist der Antichrist. Berechnet jetzt seine Zahl 666, um zu verstehen, daß sie den Namen eines Menschen angibt. 

Die Zahl 333 gibt die Gottheit an. 

Luzifer widersetzt sich Gott aus Stolz, weil er sich über Gott stellen will.
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333 ist die Zahl, die das Geheimnis Gottes angibt. Derjenige, der sich über Gott stellen will, trägt das Zeichen 666, und des-halb gibt diese Zahl den Namen Luzifers, Satans, an, das ist derjenige, der sich gegen Christus stellt, der Antichrist. 

333 einmal angegeben drückt das Geheimnis der Einheit Gottes aus. 

333 zweimal angegeben gibt die zwei Naturen an, die göttliche und die menschliche, die in der 

göttlichen Person Jesu Christi vereint sind. 

333 dreimal angegeben gibt das Geheimnis der drei göttlichen Personen an, das heißt, es 

drückt das Geheimnis der Heiligsten Dreieinigkeit aus. 

Also drückt die Zahl 333, einmal, zweimal und dreimal wiedergegeben, die 

Hauptgeheimnisse des katholischen Glaubens aus, die sind: 

1.: Die Einheit und die Dreieinigkeit Gottes. 

2.: Die Menschwerdung, das Leiden, der Tod und die Auferstehung unseres Herrn Jesus Christus. 

Wenn 333 die Zahl ist, die die Gottheit angibt, so wird der, der sich 

über Gott selbst stellen will, mit der Zahl 666 angegeben. 

666 einmal angegeben, das ist mal l, drückt das Jahr 666, 
sechshundertsechsundsechzig, aus. 

In dieser historischen Periode manifestiert sich der Antichrist im Phänomen des Islams, der direkt 

das Geheimnis der göttlichen Dreieinigkeit und die Gottheit unseres Herrn Jesus Christus leugnet. 

Der Islam mit seiner militärischen Stärke entfesselt sich überall und zerstört alle antiken christlichen 

Gemeinden, fällt in Europa ein, und nur durch mein mütterliches und außerordentliches Eingreifen, das stark vom Heiligen Vater erfleht wird, gelingt es ihm nicht, die Christenheit völlig zu zerstören. 

666 zweimal angegeben, das 

heißt mal 2, drückt das Jahr 1332, tausenddreihundertzweiunddreißig, aus. 

In dieser historischen Periode manifestiert sich der Antichrist mit einem radikalen Angriff auf den Glauben an das Wort Gottes. 

Durch die Philosophen, die anfangen, ausschließlich der Wissenschaft einen Wert zu geben und dann der Vernunft, strebt man allmählich an, den menschlichen Verstand allein zum einzigen Kriterium der Wahrheit zu machen. Die großen philosophischen Irrtümer, die durch Jahrhunderte bis in unsere Tage fortdauern, werden geboren. 

Die der Vernunft als dem ausschließlichen Kriterium der Wahrheit zugeschriebene übertriebene Wichtigkeit führt notwendigerweise zur Zerstörung des Glaubens an das Wort Gottes. 

In der Tat, mit der protestantischen Reform weist man die Überlieferung als Quelle der göttlichen 

Offenbarung zurück und anerkennt nur die Heilige Schrift. 

Aber auch diese muß durch die Vernunft interpretiert werden, und starrsinnig weist man das 

authentische Lehramt der hierarchischen Kirche, dem Christus es anvertraut hat, den Glaubensschatz zu hüten, zurück. 

Jeder ist frei, die Heilige Schrift zu lesen und nach seiner persönlichen Auslegung zu verstehen. 

Auf diese Weise wird der Glaube an das Wort Gottes zerstört. 

Das Werk des Antichrists in dieser historischen Periode ist die Spaltung der Kirche und die sich daraus 

ergebende Bildung neuer und zahlreicher christlicher Konfessionen, die allmählich zu einem immer umfassenderen Verlust des wahren Glaubens an das Wort Gottes gedrängt werden.
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666 dreimal angegeben, das ist mal 3, druckt das Jahr 1998, 

tausendneunhundertachtundneunzig, aus. 

In dieser historischen Periode wird die Freimaurerei, unterstützt von der kirchlichen, ihr großes Ziel erreichen: ein Idol zu errichten, um es an die Stelle Christi und seiner Kirche zu setzen. 

Ein falscher Christus und eine falsche Kirche. Deshalb ist das Standbild, das zu Ehren des ersten Tieres errichtet wurde, um von allen Bewohnern der Erde angebetet zu werden, und das mit seinem Kennzeichen alle jene bezeichnen wird, die kaufen oder verkaufen wollen, jenes des Antichrists. 

So seid ihr am Höhepunkt der Läuterung, der großen Bedrängnis und des Abfalls angelangt. 

Die Apostasie wird nun allgemein sein, weil fast alle dem falschen Christus und der falschen Kirche folgen werden. 

Dann wird das Tor geöffnet sein für das Erscheinen des Menschen oder der Person des Antichrists selbst! 

Das ist der Grund, vielgeliebte Söhne, warum ich euch die Seiten der Offenbarung erklären wollte, die sich auf die Zeit, in der ihr lebt, beziehen. 

Das geschieht deshalb, um euch mit mir auf den schmerzlichsten und entscheidendsten Teil der großen Schlacht vorzubereiten, die gerade zwischen eurer himmlischen Mutter und allen Kräften des Bösen, die entfesselt sind, ausgetragen wird. 

Mut! Seid stark, 

meine kleinen Kinder. Euch fällt in diesen schwierigen Jahren die Aufgabe zu, im Glauben an Christus und seine Kirche treu zu bleiben und Feindschaft, Kämpfe und Verfolgungen auf euch zu nehmen. Aber ihr seid ein wertvoller Teil der kleinen Herde, die die Aufgabe hat, zu kämpfen und am Ende die 

mächtige Kraft des Antichrists zu besiegen. 

Ich bilde euch alle heran, ich verteidige euch und ich segne euch.« 

