Ich habe einen dringenden Aufruf an die ganze Menschheit, damit sie sich auf die Tage des Mangels vorbereite, 

die sich nähern.

7. Januar 2015

Aufruf der heiligsten Maria an die Menschheit

Kleine Kinder, der Friede Gottes begleite euch.

Mit dem Erwachen des neuen Jahres bringe es den Frieden Gottes, damit ihr als Brüder vereint bleibt und durch die Gnade Gottes diese Tage der Prüfung ertragen könnt, die kommen. Es nähern sich schwierige Tage, aber habt keine Angst, meine Kleinen, dieses Jahr wird ein Jahr grosser Prüfungen für die Menschheit sein; Prüfungen, die ihr nur überstehen könnt, wenn ihr in der Liebe vereint bleibt; nur die Kraft der Liebe und das Gebet helfen euch die Hindernisse zu besiegen, die ihr aushalten müsst.

Die Prüfung der Finanzen nähert sich und wird für viele ein Unglück sein, die ihr Vertrauen in den Gott Geld gesetzt haben; dieser Gott, der die Hand des Menschen verlässt, wird bald verschwinden; stöhnend werden sie zu hören sein und viele werden mit dem Fall dieses Idols ihre Seele verlieren. Wehe jenen, die ihren Glauben und ihre Hoffnung in diesen Gott gesetzt haben, denn sehr bald wird das Leben vieler auf den Boden rollen!

Die Schöpfung meines Vaters beginnt wegen ihren Geburtswehen sehr schnell zu jammern und zu zittern. Die Menschheit gerät in Panik, denn noch nie zuvor hat sie die Geburtswehen der Schöpfung gesehen und gehört. Oh, wieviel Schmerz wird überall zu hören sein, die Wasser des Meeres werden grosse Städte überschwemmen und der Stolz vieler Nationen fällt herunter. Es nähert sich der Reiter der Hungersnot und der Pest; Viren von noch nie gesehenen Krankheiten nähern sich der Erde, grosse Pandemien hervorrufend, welche die Bevölkerung vieler Nationen verkleinern werden. Daher sage ich euch, meine Kleinen, von Neuem: Bereitet euch geistig und materiell auf diese Tage der Reinigung vor, die sich nähern.

Kleine Kinder, die finanzielle Prüfung wird euren Lebensrhythmus auf dieser Erde beeinflussen; die Tage dieser Prüfung nähern sich und nur wenn ihr euch gegenseitig helft, könnt ihr sie überwinden; andernfalls werden der Hunger und die Pesten das Leben vieler nehmen.

Ich habe einen dringenden Aufruf an die ganze Menschheit, damit sie sich auf die Tage des Mangels vorbereite, die sich nähern. Hört mir aufmerksam zu und gebt eure Sturheit auf; beachtet, dass ich mit viel Teilnahme komme um euch diese Ereignisse anzukündigen; schenkt mir Glauben, Kleine, und setzt alle Instruktionen in die Praxis um, die ich euch gegeben habe, damit, wenn diese Tage kommen, ihr Vorräte an Lebensmitteln und Wasser habt. Fürchtet euch nicht, mein Vater wird jedes Korn vermehren und das Wasser wird nicht knapp werden, wenn ihr IHN mit Glauben darum bittet. Feuer wird vom Himmel fallen und viele Nationen werden gezüchtigt für ihren Stolz und ihre Entfremdung von Gott. 

Ich sage euch, noch nie hat die Menschheit so viel Feuer vom Himmel fallen sehen, wie dieses das fallen wird. Daher, kleine Kinder, beeilt euch, eure Bücher in Ordnung zu bringen, denn die Tage der göttlichen Gerechtigkeit beginnen und alles wird, wie geschrieben steht, nacheinander zusammenbrechen und der Friede wird sich verlieren um den Tagen der Reinigung zu weichen. Wendet eure Augen zu Gott zurück, ihr gottlosen Nationen, denn Seine heilige Gerechtigkeit beginnt und eure sündigen Nationen werden vom Angesicht der Erde gelöscht, wenn ihr euch nicht ändert!

Volk Gottes, sei also vorbereitet, ich lasse euch nicht aus meiner Hand; betet meinen heiligen Rosenkranz und lobt und verherrlicht den Ruhm Gottes, damit ihr die Tage der Angst überwinden könnt, die kommen. Ich erwarte euch in einem meiner Heiligtümer, um euch meinen mütterlichen Segen zu geben, der dazu dienen wird, euch den Tagen der Prüfung zu stellen. Zögert nicht, kommt mit euren Familien und weiht alle meinem Unbefleckten Herzen.

Der Friede Gottes begleite euch und mein mütterlicher Schutz stehe euch bei.

Eure Mutter, die heiligste Maria, liebt euch.

Macht meine Botschaften der ganzen Menschheit bekannt.

