Visitenkarten „Das Göttliche Siegel“ und „Medaillengebet zur Erlösung“
zu meiner Zuschrift Nr. 4.604
Auf meine oben bezeichnete Zuschrift ergingen an die Druckerei Primus-Print inzwischen sehr viele Bestellungen der Visitenkarten.

Sofern die Bestellungen, wie von Primus-Print gewünscht,  direkt über den Online-Shop erfolgten, ging alles reibungslos vonstatten, und die in meiner Zuschrift angegebenen Preise konnten eingehalten werden.

Nun gab es allerdings auch eine Vielzahl von Personen, die versucht haben, die Visitenkarten mit einer normalen E-Mail zu bestellen. Bei derartigen Bestellungen mit normaler E-Mail wurde ich immer von der Druckerei Primus kontaktiert, mit der Bitte, diese Personen zu benachrichtigen, eine Bestellung auf der Website des Online-Shops der Druckerei Primus-Print auszulösen.

Ich habe dieser Bitte von Primus-Print natürlich jedes Mal entsprochen, weil ich sehr daran interessiert bin, dass das Göttliche Siegel wegen der äußersten Wichtigkeit in Form einer Visitenkarte in großer Vielzahl gedruckt und verteilt wird. Gleichzeitig wollte ich auch in jedem Einzelfall verhindern, dass die Personen, welche versucht haben, mit einer normalen E-Mail eine Bestellung vorzunehmen, dann die Visitenkarten evtl. nicht mehr bestellt hätten, und das wollte und konnte ich gegenüber der Göttlichen Anordnung bezüglich des Druckes und Verteilung in Massen an die Menschen, einfach nicht verantworten. 
So habe ich mich immer mit den Personen, die mir von Primus-Print genannt wurden, sofort in Verbindung gesetzt und ihnen ausführliche Informationen gegeben, wie man eine Online-Bestellung auslöst, auch wenn es für mich jedes Mal mit einem hohen Zeitaufwand verbunden war. Trotzdem habe ich es gerne gemacht, um mitzuhelfen, dass so viele Visitenkarten wie möglich gedruckt und an die Menschen verteilt werden können.
So möchte ich bezüglich der Bestellung für die Visitenkarten der Klarheit wegen nochmals auf Folgendes hinweisen:
Bestellungen per normaler E-Mail, schriftlich per Post, per Telefon

Für derartige Bestellungen gelten andere Preise, die ein wenig höher liegen, da aus nachvollziehbaren kaufmännischen Gründen der Verwaltungsaufwand für Primus-Print erheblich höher ist als bei Online-Shop-Bestellungen.
Für Bestellung aus Deutschland und Lieferung innerhalb Deutschlands klicken Sie bitte den folgenden Link an:

http://www.primus-onlinedruck.de/html/shop/kalkulator/visitenkarten/vk-einzelkarten-quer.php
Für Bestellungen aus Österreich und Lieferung nach Österreich klicken Sie bitte den folgenden Link an:

http://www.at-primus.at/html-at/shop/kalkulator/visitenkarten/vk-einzelkarten-quer.php
Bei beiden Links für Deutschland und Österreich ist eine Bestellung über den Online-Shop möglich. Dort auf diesen jeweiligen Websites können Sie auch die Preise für Ihre Bestellung ganz leicht ermitteln. 
Bevor Sie die Bestellung auslösen können, müssen Sie sich zunächst mit einem Kennwort und einem Passwort als Kunde registrieren, ansonsten kann keine Bestellung erfolgen.

Die beiden Muster für die Visitenkarte (Vorder- und Rückseite) muss man dann bei dem Bestellvorgang als PDF-Dateien getrennt anhängen, da die Bestellung sonst nicht ordnungsgemäß ist, und es dann immer zu Rückfragen kommt.

Damit von Primus-Print der Druckauftrag ausgeführt wird, muss man aus nachvollziehbaren Sicherheitsgründen Vorkasse leisten. Das ist übrigens bei fast allen Druckereien so üblich. Man erhält kurze Zeit nach der erfolgten Online-Bestellung über E-Mail eine Auftragsbestätigung und eine Rechnung von Primus-Print. Erst dann, wenn der Rechnungsbetrag dem Bankkonto gutgeschrieben wurde, wird der Druckauftrag von Primus-Print bearbeitet.

Man geht bei der Vorauszahlung an Primus-Print nicht das geringste Risiko ein. Beim  Bestellvorgang wird von der Druckerei eine kostenlose Geld-Zurück-Garantie-Versicherung angeboten. Es entstehen dem Besteller dadurch keinerlei Kosten.
Wenn die Zahlung an Primus-Print erfolgt ist, wird der Druckauftrag in kürzester Zeit ausgeführt. Per E-Mail erhält man dann eine Benachrichtigung, wann die Sendung auf den Postweg gebracht wird. Es wurde wirklich bei Primus-Print an alles gedacht, der ganze Ablauf, Bestellung, Druck, Lieferung, alles ist bestens durchorganisiert.

Auch die Ausführung, der Druck, die Qualität, Lieferung; alles ist prompt und bestens. Ich und meine Bekannten haben bei unseren Bestellungen und Lieferungen noch nicht ein einziges Mal irgend etwas Negatives von Primus-Print erlebt oder etwas zu beanstanden gehabt. Wir können immer wieder gerade diese Druckerei ehrlichen Herzens jedem wärmstens empfehlen.

Für Bestellungen aus anderen Ländern und Lieferung in andere Länder einschließlich der Schweiz sei auf Folgendes hingewiesen:
Für derartige Bestellungen können leider keine Online-Shop-Bestellungen vorgenommen werden, sondern entweder in schriftlicher Form (per Post) oder auch per Telefon. Die Telefon-Nr. für eine Beratung bei Primus finden Sie auf den zuvor angegebenen Links der Webseiten für Deutschland und für Österreich. Bei solchen Bestellungen gelten natürlich andere Preise als bei den Bestellungen über den Online-Shop, da der Verwaltungsaufwand dadurch wesentlich höher für die Druckerei Primus-Print ist.

In der Hoffnung, dass nun ein jeder weiß, wie man vorgehen muss, um eine Bestellung bei der Druckerei Primus-Print auszulösen.

Herzliche Grüße, Gott segne Euch

Hugo
